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	Voorzitter: Laurens Koelewijn                                                                                                               Notulist: Ellen Andriessen
	



Notulen MR Vergadering  14 november 2024 (via teams)
Aanwezig namens ouders: Lisette Bloemsma, Evelien Brouwer, Laurens Koelewijn, Timo van Empelen
Aanwezig namens leerkrachten: Juliëtte Schaar, Valeska Wolfs, Ellen Andriessen, Ruben Dorren
Aanwezig namens directie: Joyce Draijer. Yvonne Woestenburg sluit halverwege de vergadering aan

	Nr.
	Agendapunt:
	Toelichting:

	1.
	Opening en welkom 
	Laurens opent de vergadering en heet de aanwezigen online welkom. Yvonne zal later aansluiten. 

	2
	Bespreken en vaststellen agenda en notulen
	De notulen van 26 september 2024 worden ongewijzigd goedgekeurd, met dank aan de notulist.


	3
	Mededelingen MR
- opvolging
- jaarverslag en   communicatieplan
	· Lisette gaat ons zo langzamerhand verlaten, liefst per einde kalenderjaar, tenzij er dan nog geen opvolging is. Oproep in de NB gestaan, maar nog geen reacties. In komende NB opnieuw een oproep. Verder rondkijken of we zelf mensen kunnen benaderen. Formeel is er niets geregeld over de zittingsduur en het aantal leden. *  
· Communicatieplan: hier is de OMR mee bezig, het komt binnenkort. 
· Het jaarverslag MR 23/24 wordt goedgekeurd. Het kan gepubliceerd worden op de site.

	4
	Mededelingen directie
- Update team 
- Aanmeldings-  
  procedure
- Vervanging 
- Financiën 
- Overige 
  mededelingen
	Update team: 
Joyce doet verslag van de (langdurig) zieken. De directie heeft al een plan voor de vervanging na de kerstvakantie, als 3 collega's ONS verlaten hebben. Dit wordt binnenkort binnen het MT besproken. Een aantal collega's is al aan het opbouwen, hun werktijd wordt langzamerhand uitgebreid.

Aanmeldprocedure: IBB: Inschrijving Basisscholen Badhoevedorp.
De voorbereiding op de procedure waarbij kinderen die zich aanmelden voor een school in B'dorp moeten loten voor een plaats op de Rietveld, Plesman of ONS, zit in de afrondende fase. Op 2 december komt alle informatie op onze website. Een extern bureau, dat ervaring heeft met deze kwestie in andere gemeenten, verzorgt alle communicatie. 
De loting betreft leerlingen die geboren zijn na 1 aug 2022 en gaat van kracht in schooljaar 2026/27. 

We verwachten veel weerstand van ouders die al met ONS contact hebben gehad en denken een toezegging voor plaatsing te hebben, al hebben ze die nooit formeel gekregen. Deze lln moeten opnieuw aangemeld worden; de ouders krijgen daarover op 2 dec een brief. Alle 3 de scholen sturen dezelfde brief, mede namens de andere scholen. Het gaat in ons geval om 46 gedane ‘toezeggingen'. Onze capaciteit is 84 lln verdeeld over 3 termijnen; er wordt op 3 momenten per jaar geloot. De capaciteit wordt liever niet maximaal benut; er moet ook ruimte zijn voor eventuele zij-instromers en nieuwkomers. Broertjes en zusjes zijn zeker van plaatsing, mits ze zich aanmelden binnen de daarvoor door IBB gestelde termijn. Overplaatsing tussen de scholen wordt zeker niet gestimuleerd. 

De directie krijgt nu al zeer vervelende telefoontjes, enkele per week. Sommige ronduit bedreigend. Om niet de strijd aan te gaan, verwijzen we (vanaf 2 dec) ouders met vragen door naar onze website en het comm. bureau. Dat heeft al veel communicatiemiddelen opgesteld. Alle scholen geven dezelfde info en hebben dezelfde tekst op hun site staan, met een doorlink naar het comm.bureau. 

Het was de bedoeling om de IBB volgend jaar in te voeren. Het is verlaat naar 26/27 omdat de invoering toch wat haken en ogen had. 

MR: kan het nog later? Dat zou als voordeel kunnen hebben dat we minder te maken hebben met ouders aan wie we al toezeggingen hebben gedaan. Joyce: We moeten ergens beginnen. Er bestaat een kans dat ouders zich gaan groeperen en samen in opstand komen. Liever nú nee zeggen tegen ouders die al denken een plek te hebben, dan tegen een grote groep. Veel ouders hebben een “toezegging” gekregen voordat hun kind 3 was (zelfs al bij 3 weken oud), dat is wettelijk niet mogelijk, dus ouders hebben juridisch geen poot om op te staan. De scholen wisten dat overigens niet.

Er vindt loting plaats, dus ouders van lnn die wel worden ingeloot, zullen niet boos worden. MR: Is een brief (ook 2 dec) aan de betreffende ouders het juiste comm middel? Kunnen we deze ouders niet beter persoonlijk bellen om meer begrip te kweken? Joyce zal dit met de andere scholen overleggen.

De reden voor de IBB is dat ONS en Rietveld van de gemeente niet mogen groeien, (wij willen dat ook niet!) terwijl de Plesman juist voldoende capaciteit heeft. Er is een eerlijke procedure nodig waarbij nieuwe leerlingen evenredig verdeeld worden. Formeel moet de OMR achter de invoering van de nieuwe procedure staan. De OMR begrijpt de reden en is het hiermee eens, dus geeft akkoord. Uiteindelijk wordt de aanmelding een stuk makkelijker. We zijn ook zeker niet de eerste gemeente waar een loting van kracht is. 

Aangetekend zij wel dat de OMR vraagtekens zet bij de overgangsperiode en liever zou zien dat het wordt uitgesteld, maar we begrijpen dat dat niet kan. We vinden het ongelofelijk zuur voor de ouders die ermee te maken krijgen en kunnen ons de frustratie levendig voorstellen.

Zodra school alle informatie heeft, krijgt de MR deze ook. 

Vervanging:
Er ligt een plan (zie boven)

Financiën: 
We (ONS) zijn uit de rode cijfers, maar moeten nog wel zuinig zijn. We hebben geen taakstelling meer. Yvonne zal eea met Laurens doornemen. 
Subsidie basisvaardigheden is aangevraagd, maar niet toegewezen. In 2026 zouden de overige scholen een deel krijgen, dit is nog niet zeker. 

Overig:
· De kijkochtend voor ouders op 11 oktober was een groot succes, grote opkomst. 
· Er was 2x een ontruimingsoefening op HG. 1x aan het einde van de overblijf en 1x vlak voor 8.30u. Deze ‘onhandige’ tijdstippen waren met opzet gekozen. Het verliep niet vlekkeloos maar wel goed.
· In de gymzaal komen isolerende panelen waardoor het geluid beter wordt.
· Tijdens de boekenmarkt van boekhandel Jaspers op 11 oktober is er goed verkocht.
· Het team heeft studiedagen gevolgd over feedback geven (collega's onderling) op 16 oktober en begrijpend lezen/luisteren en visie op leren op 11 november. 
· Sinterklaas komt bij ONS op 4 december
· Taalgebruik tijdens TSO: kinderen worden steeds brutaler, luisteren slecht naar overblijfouders. Heeft ook in NB gestaan. Als kinderen zich niet gedragen, mogen ze niet overblijven. De leerkrachten bespreken zéker met de lln wat we van ze verwachten, vooraf en als er iets gebeurd is (na schooltijd). Met de hele groep, individueel en indien nodig met ouders. Bianca neemt ook contact op met ouders als het echt respectloos wordt (en vaker gebeurt). Het wordt niet actief benadrukt dat kinderen ook tussen de middag naar huis kunnen. Zou TSO wel willen. De leerkrachten mogen het aankaarten, maar het kan voor ouders gevoelig liggen als bv een ouder kind wel naar huis kan/mag en een jonger kind niet. 
· Toekomstvisie op onderwijs: dit was het onderwerp van het directeuren overleg. Wat als je groots mag denken, brainstormen? Nog niet duidelijk wat hiermee gaat gebeuren. 

	5
	Mededelingen team
	· Overleg gr 2-3 gehad om goede overgang van 2 naar 3 te regelen. We streven naar een betere doorgaande lijn bv bij aanleren letters en duidelijke overdracht. 
· Binnenkort zijn de voortgangsgesprekken, nu 2 weken van te voren ingepland ipv 1 week.
· Marcella en Ellen hebben een bijeenkomst bijgewoond over het vaststellen van de SLO doelen voor burgerschap en Valeska voor digitale geletterdheid.
· De bovenbouw hield op 24 oktober een info avond over PO->VO. Prettige drukbezochte avond. 
· gr 7 en 8 zijn deze week bezig met Week van de Mediawijsheid. 
· Voorleeswedstrijd 7 en 8: kinderen hebben gedicht voorgelezen. Idil uit gr 7a heeft gewonnen en mag ons vertegenwoordigen in volgende rondes. 
· In de middenbouw wordt bekeken hoe we klokkijken beter in een doorgaande lijn kunnen aanbieden.

	6
	Jaarplan ONS 2024-2025
	De samenvatting met de speerpunten dit schooljaar hebben we gelezen, maar nog niet het hele Jaarplan. Dit Jaarplan is echt anders dan dat van vorig jaar. Het plan wordt alsnog doorgestuurd en komt volgende keer op de agenda.

	7
	Overige lopende zaken
- Update TSO
- Verkeersveiligheid
	TSO:
Niet in alle groepen zijn er voldoende mensen, maar over het algemeen gaat het net goed. Aanmeldprocedure is nog niet echt anders, maar mensen mogen wel op school komen om hulp te krijgen bij aanmelding. Mensen kunnen zich ook aanmelden bij Joyce, dan stuurt zij ze door naar Bianca.

Verkeersveiligheid:
Op dit moment niet veel nieuws. Yvonne heeft volgende week weer een bijeenkomst met de gemeente.

	8
	Actielijst
	1: Jaarverslag 23/24 opstellen: gerealiseerd  
2: communicatieplan MR actualiseren: blijft staan
3: Jaarplan 24/25 op agenda zetten
4: Joyce stuurt informatie over IBB aan ons door als alles gereed is 

	10
	Rondvraag en sluiting
	Evelien: het verzoek tot het betalen van ouderbijdrage is verzonden, maar ze heeft gehoord dat veel ouders het niet gekregen hebben, of maar voor 1 kind. Er gaat inderdaad iets mis. Heeft ook in NB gestaan. In sommige gezinnen krijgt de ene ouder een betalingsverzoek voor het ene kind en de ander voor het andere. Hopelijk gaat het volgend jaar beter. Ouders die niet betaald hebben, krijgen nog wel een herinnering en worden later indien nodig nagebeld. Nu heeft ongeveer de helft betaald. Fijn als we voor de volgende vergadering een update krijgen. 

De voorzitter sluit om 20.28 uur de vergadering.
Volgende vergadering is op donderdag 6 feb, Lisette is er dan niet bij. Dan ook online zodat de laatste vergadering fysiek kan. 





Actielijst
	Nr:
	Actiepunt:
	Actiehouder:
	Deadline:

	1
	Selecteren hoofdpunten MR vergaderingen 23/24 
voor jaarverslag MR 
	Laurens en Ellen
	gerealiseerd

	2
	Communicatieplan actualiseren 
	Timo, Lisette, Evelien, Laurens
	6/2/2025

	3
	Jaarplan 2024/2025 op de agenda van 6 februari zetten
	Laurens
	6/2/2025

	4
	Informatie over IBB aan MR leden sturen
	Joyce
	zodra gereed





Noot van de notulist:
* Een MR voor PO bestaat uit tenminste 4 leden, evenveel ouders als personeel.
Het aantal leden van de MR en de zittingsduur van de leden is vastgelegd in het medezeggenschapsreglement dat volgens de wet wordt vastgesteld door het bevoegd gezag.
https://wetten.overheid.nl/BWBR0020685/2024-08-01#Hoofdstuk4 
Indien gewenst zouden we dit reglement kunnen opvragen bij MP.
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